УВЕДОМЛЕНИЕ
об индексации платы за содержание жилого помещения многоквартирного дома

Уважаемые собственники помещений! 

В соответствии с ч.1 ст.156 Жилищного кодекса РФ плата за содержание и ремонт жилого помещения устанавливается в размере, обеспечивающем содержание общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с требованиями законодательства.
Согласно ч.2 ст.424 Гражданского кодекса РФ изменение цены после заключения договора допускается в случаях и на условиях, предусмотренных договором, законом либо в установленном законом порядке.
[bookmark: _Hlk152324215]В соответствии решением собственников помещений и с условиями договора управления многоквартирным домом по истечении года с даты установления решением собрания собственников платы за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, ежегодно устанавливать плату за содержание и текущий ремонт методом индексирования данной платы, но не выше, чем в соответствии с изменением уровня потребительских цен за каждый истекший год в форме базового индекса потребительских цен, рассчитываемого территориальным органом Росстата в соответствии с "Основными положениями определения индекса потребительских цен".
При принятии решения по данному вопросу повестки дня, ежегодное оформление решениями общих собраний собственников помещений в МКД изменений данного размера платы не осуществляется.
Управляющей организацией будет произведена индексация размера платы за содержание общего имущества в соответствии с изменением уровня потребительских цен за каждый истекший год в форме базового индекса потребительских цен, рассчитываемого территориальным органом Росстата в соответствии с "Основными положениями определения индекса потребительских цен". 

Плата за содержание жилого помещения с 01.02.2024 года в МКД №  11 по адресу: Московская область, городской округ Красногорск, деревня Глухово, улица Романовская, 
будет составлять  42,26 руб./кв.м
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